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Slovo šéfredaktora: 

 AHOJ!!! Zdravíme vás po uplynulých prázdninách plných odpočinku a různých 
dovolených. Doufáme, že jste si je užili stejně hodně jako my, protože teď už zase zpět do 
reality. Začala nám zase škola. Což znamená, že se musíme začít pořádně učit, hlavně 9. A, 

jelikož nás v letošním školním roce čekají přijímací zkoušky. To je asi tak vše, co bychom vám 
chtěli říci, a zase se ozveme za další dva měsíce, tak se mějte a zatím ahooj!☺ 

Šéfredaktoři:  Barbora Bubeníková 
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Dne 19. září 2018 byla u nás na škole návštěva od policie. Probírali jsme rozdíl mezi 
přestupkem a trestným činem a jejich následky. Paní policistka nás seznámila s naší právní 
odpovědností - dozvěděli jsme se, že jsme od 15 let právně odpovědní. Mysleli jsme si, že jít 
do vězení můžeme až od 18 let. Program byl poučný.  
 

Veronika Čevelová, Lucie Velímová, VIII. A 

 

 

  

 

 

  Dne 25. září navštívila 9. třída Městskou policii v Přerově. Poučili nás o našich právech                      
a povinnostech po dosažení patnácti let. Bylo to velice poučné, vyprávěli nám o případech, kdy 

byli nuceni použít zbraně, o případech vandalismu v Přerově nebo o rozdílu mezi přestupkem 
a trestným činem. 

 

 

 

V úterý 2. října jsme se zúčastnili běžeckého závodu ve Všechovicích. I přes nepřízeň 
počasí byla velká účast a závod byl odstartován. V kategorii starší žáci nejlépe doběhl Jan Botor 
a Tomáš Řezníček, jejich družstvo skončilo na 5. místě. V kategorii starší žákyně se probojovala 
na 2. místo Alice Drozdová, celé družstvo se umístilo na krásném 3. místě. Jako odměna nás 
čekal pohár a diplom. 

Klára Horáková, IX. A  
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Dne 9. října na naši školu zavítala společnost Seiferos s různými dravci a sovami. Ukázali 
nám zástupce téměř všech dravců i sov, kteří u nás žijí. Cílem této ukázky bylo, abychom 
nejznámější dravce a sovy v přírodě vůbec poznali. Program se nám líbil, komentátor mluvil 
vtipně a zajímavě a některým dobrovolníkům dokonce dravec přistál na ruce.  

Natálie Procházková, IX. A 

 

 

 

  

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

V pátek 26. října jsme slavili Den vzniku samostatného československého státu. Začali 
jsme tím, že jsme si mohli vyzdobit třídu a popřípadě se obléct tak, abychom byli my i naše 
třída v barvách trikolory. Některé třídy to měly velmi zajímavě vymyšlené, avšak my jsme se 
sladili pouhými tričky bílé, červené a modré barvy. V osm hodin ráno jsme se přemístili ven na 

slavnostní zahájení, kde nás čekal proslov pana ředitele a pana starosty. Poté jsme si zazpívali 
naši hymnu a přešli zpátky do tříd, kde jsme pobyli pár minut. Dále jsme se vydali do kina, kde 
jsme měli zhlédnout film a vyslechnout si přednášku o vzniku Československé republiky. 

Jakmile vše skončilo, přemístili jsme se do Kulturního domu na výstavu. Naše poslední zastávka 
byla u památníku T. G. M., kde jsme zasadili (nebo spíše pan starosta s panem ředitelem 
zasypali) Strom republiky hlínou. Tím skončila naše školní oslava Dne vzniku samostatného 
československého státu. 

Barbora Bubeníková, IX. A 
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A takhle jsme přišli oblečení a namalovaní: 
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